ГЛАВА МУСЛІОМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МӨСЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

25.09.2024

с. Муслюмово

No 37

Об отмене постановлений Главы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан, утверждающих проверку достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу следующие постановления Главы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан:
- 1.1. постановление Главы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2012 года №13 «О внесении изменений в постановление от 12.01.2011 г. №1 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Муслюмовского муниципального района Республики. Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению»»;
- 1.2. постановление Главы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 12.01.2011г. №1 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/) и на официальном сайте Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан (https://muslumovo.tatarstan.ru/).

Глава

Муниципального района

А.Р. Хузин